
LAST MINUTE 27

27.6–3.7.2025

Tutte le promozioni su: webshop.transgourmet.ch

* Sconto già dedotto

1557
1 kg

Nº art. 016601
Quality 
Grana Padano DOP
grattugiato

-.22
10 g

Nº art. 027220
Emmi 
Premium Burro in porzioni
a cubetti
100 x 10 g

 250
pezzo

Nº art. 047821
Meloni Charentais
Francia
6 pezzi

2599
kg

Nº art. 056300
Angus 
Scamone di manzo
Uruguay
ca. 12,5 kg

1299
kg

Nº art. 001332
Scamone di maiale
disossato
2 x ca. 900 g
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webshop.transgourmet.ch
Tenere conto degli articoli indicati con un tempo di preordinazione 
più lungo nel Webshop.

Nel nostro Webshop, una volta effettuato il login, è possibile 

visualizzare la prima data di consegna possibile di tutti gli 

articoli.

 
Preordinazione con 1 giorno lavorativo in anticipo,   

	 entro le ore 12.00

 
Preordinazione con 2 giorni lavorativi in anticipo, 

	 entro le ore 12.00

72h  
Preordinazione con 3 giorni lavorativi in anticipo,

	 entro le ore 12.00 

 
Preordinazione con 7 giorni lavorativi in anticipo,

	 entro le ore 12.00

Non avete ancora i dati del login?

Contattate il nostro servizio clienti al numero 0848 000 501 oppure 

inviate un’e-mail al seguente indirizzo:  

servizioclienti@transgourmet.ch

Transgourmet Svizzera SA

Lochackerweg 5, 3302 Moosseedorf

transgourmet.ch

info@transgourmet.ch

•	 Offerte valide per le ordinazioni effettuate durante il periodo 

	 promozionale definito e fino a esaurimento scorte.

•	 Tutte le offerte sono IVA esclusa e TRA inclusa.

• 	Si riservano cambiamenti di prezzo e di annata.

Restare sempre informati! Ricevere promozioni e 
novità direttamente tramite e-mail e WhatsApp.
Registrarsi!

transgourmet.ch/newsletter	 transgourmet.ch/whatsapp

 920
kg

Nº art. 047559
Ciliegie
extra 24-27 mm
5 kg netto

 510
vaschetta

Nº art. 047380
Lamponi
250 g

 345
kg

Nº art. 048267
Pesche gialle
Spagna
calibro A
3 kg netto

 120
kg

Nº art. 047972
Anguria Dumara
Italia
pezzo ca. 9 kg

 570
vasetto

Nº art. 046594
Purea di avocado
500 g netto

1095
vasetto

Nº art. 093756
Hummus
1 kg netto
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 340
kg

Nº art. 041784
Pomodori carnosi
ca. 7 kg netto

 140
pezzo

Nº art. 041241
Lattuga a foglia di quercia rossa/verde, mista
8 pezzi

 230
kg

Nº art. 045708
Zucchine
5 kg netto

 320
kg

Nº art. 041704
Finocchi
ca. 5 kg netto

 690
kg

Nº art. 043576
Eisberg 
Insalata mista Trio
1 kg netto

 145
200 g

Nº art. 044017
Peperoni Padron
Spagna

 240
kg

Nº art. 042304
Cavolo rosso
ca. 12 kg netto

 650
kg

Nº art. 044857
Quality 
Sedano alla julienne
1,6 mm
1 kg netto

 165
kg

Nº art. 045907
Cipolle grandi
10 kg netto
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 575
sacchetto

Nº art. 043497
Pannocchie sottovuoto a metà
1,6 kg netto

 565
kg

Nº art. 092420
Ditzler 
Albicocche dimezzate
5 kg

 665
kg

Nº art. 091185
KADI 
Super-Cuts
(croccanti)
5 kg

1950
secchio

Nº art. 049225
Champignon Hotel
tagliati, bolliti
sgocciolati 3 kg

 625
kg

Nº art. 091940
Ditzler 
China Mix
5 kg

1170
kg

Nº art. 045520
Insalata di ceci orientale
1 kg netto

 995
kg

Nº art. 091743
KADI 
Sweet Potato Wedges
5 kg

 605
kg

Nº art. 091375
KADI 
Express Frites
7 x 7 mm
10 kg

 315
kg

Nº art. 040158
Sweet Potatoes
Import
6 kg netto

 440
kg

Nº art. 091981
Ditzler 
Piselli fini
5 kg
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5099
kg

Nº art. 053901
Teys 
Filetto di manzo
Australia
ca. 2 kg

4899
kg

Nº art. 053900
Teys 
Filetto di manzo
Australia
ca. 12 kg

2699
kg

Nº art. 056301
Angus 
Scamone di manzo
Uruguay
ca. 2,1

7199
kg

Nº art. 053581
Simmentaler Original 
Filetto di manzo
ca. 1,8 kg

2799
kg

Nº art. 051941
Rio Black 
Scamone di manzo
Argentina
ca. 2,5 kg

2699
kg

Nº art. 051940
Rio Black 
Scamone di manzo
Argentina
cartone da ca. 18 kg

5099
kg

Nº art. 053811
Cassino 
Filetto di manzo
Australia
ca. 2 kg

4899
kg

Nº art. 053810
Cassino 
Filetto di manzo
Australia
cartone da ca. 16 kg

6299
kg

Nº art. 053801
Cassino 
Cuore di filetto di manzo
Australia
ca. 1 kg

6099
kg

Nº art. 053800
Cassino 
Cuore di filetto di manzo
Australia
cartone da ca. 15 kg

4699
kg

Nº art. 056621
Irish Beef Entrecôte
Irlanda/United Kingdom
ca. 2,5 kg

4499
kg

Nº art. 056620
Irish Beef Entrecôte
Irlanda/United Kingdom
cartone da ca. 12 kg
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3099
kg

Nº art. 052053
Swiss Quality Beef 
Anca
pulita
ca. 1,2 kg

1499
kg

Nº art. 002088
Aletta di spalla di manzo II
ca. 2,5 kg

1499
kg

Nº art. 054913
Carne di manzo macinata
8 mm
ca. 5 kg

1699
kg

Nº art. 001300
Carne di vitello macinata
5 mm
ca. 5 kg

2899
kg

Nº art. 052418
Fesa francese 
di bovino da pascolo
pulita
ca. 3,5 kg

4999
kg

Nº art. 052045
Porterhouse Steak di manzo
ca. 1 kg

2799
kg

Nº art. 052291
Swiss Quality Beef 
Noce piatta
pulita
ca. 1,5 kg

2399
kg

Nº art. 002080
Cappello di prete di manzo II
pulito
ca. 800 g

1499
kg

Nº art. 001155
Carne di manzo macinata
3 mm
ca. 5 kg

1499
kg

Nº art. 054912
Carne di manzo macinata
5 mm
ca. 5 kg

2799
kg

Nº art. 052290
Swiss Quality Beef 
Noce rotonda
pulita
ca. 1,2 kg

2399
kg

Nº art. 054883
Fettine di manzo II
10 x ca. 120 g
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2699
kg

Nº art. 055690
Swiss Quality Veal 
Arrosto di spalla
Gastro
ca. 3,6 kg

2799
kg

Nº art. 002104
Arrosto di filetto di spalla di vitello
2 x ca. 500 g

2399
kg

Nº art. 002119
Cosciotto d'agnello
con osso
senza osso dell'anca
ca. 3 kg

3099
kg

Nº art. 002350
Filetto d'agnello
Australia/Nuova Zelanda
ca. 500 g

1699
kg

Nº art. 002109
Lonza di maiale
lunga
ca. 3 kg

1699
kg

Nº art. 001753
Bell 
Arrosto di collo di maiale
alla ticinese
ca. 2,5 kg

2599
kg

Nº art. 001278
Spalla di vitello per arrosto
Gastro
senza filetto
ca. 3 kg

2499
kg

Nº art. 054852
Sminuzzato di vitello
a lunga cottura
ca. 5 kg

1399
kg

Nº art. 054815
Fettine di codino di maiale
10 x ca. 120 g

2699
kg

Nº art. 001871
Cordon-bleu di maiale 
Sternenberg
impanato
prosciutto, formaggio Sternenberg
5 x ca. 200 g

4599
kg

Nº art. 001208
Scaloppina di sottofesa di vittelo
Butterfly, 18 x 20 cm
5 x ca. 180 g

1999
kg

Nº art. 001286
Bell 
Teneroni di vitello
20 x ca. 150 g
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 199
70 g

Nº art. 053630
Bell 
Beefsteak tartare
in porzioni
20 x 70 g

1999
kg

Nº art. 055790
Pulled Pork
4 x 1 kg

1799
kg

Nº art. 063920
Entrecôte di cinghiale
allo stato brado
Europa
5 x ca. 1 - 2,5 kg

 750
kg

Nº art. 061730
Cosce di pollo
disossate, con pelle, surgelate in blocco
Brasile
90 x 7,5 kg

1499
kg

Nº art. 001921
Bell 
Polpette di carne di manzo
crude
ca. 100 x ca. 30 g

-.49
30 g

Nº art. 060210
Thai Spiedini di pollo
Cina
6 x 32 x 30 g

 799
kg

Nº art. 055950
Testina di vitello
disossata
3 kg

 259
150 g

Nº art. 001912
Bell 
Steak di vitello Pojarski 150 g
50 x 150 g

1499
kg

Nº art. 075390
Krebs 
Polpettine di carne
cotte
ca. 2,5 kg

1299
kg

Nº art. 061780
Petto di pollo
senza filetto
Danimarca
ca. 150 g
4 x 2,5 kg

 369
200 g

Nº art. 001530
Bell 
Beef Burger
20 x 200 g

1299
kg

Nº art. 069911
Mezza anatra
cotta
Cina
600-700 g
ca. 10 kg
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 849
kg

Nº art. 065440
frisuisse 
Cosce di pollo
ca. 220 g
4 x ca. 2 kg

72h

2799
kg

Nº art. 001447
Fesa francese di cavallo
Spagna
ca. 2,6 kg

1299
kg

Nº art. 001489
Petto di pollo
senza pelle e filetto
Slovenia
110-130 g
2 x ca. 2,5 kg

1549
750 g

Nº art. 062480
Involtino di pollame
8 x 5 x 150 g

1299
kg

Nº art. 073010
Spiedino di coscia di pollo
marinato
Slovenia
80-90 g
4 x ca. 1,5 kg

1799
kg

Nº art. 001751
Bell 
Filetto di manzo per brasato II
con marinata
ca. 10 kg

1399
kg

Nº art. 002488
Bell 
Ailerons di pollo
speziati
4 x ca. 1,1 kg

2699
kg

Nº art. 077422
Bell 
Brasato di manzo
sottovuoto
ca. 2,3 kg

1299
kg

Nº art. 062640
Sminuzzato di sovracosce di pollo
Slovenia
ca. 5 kg

1749
kg

Nº art. 081560
Quality 
Pancetta
affumicata, affettata
ca. 500 g

2199
kg

Nº art. 001529
Bell 
Cosce di pollo
con prugne
10 x ca. 150 g

2549
kg

Nº art. 077427
Bell 
Beef Brisket
sottovuoto
ca. 1,75 kg
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 159
150 g

Nº art. 073340
Quality 
Bratwurst
metà/metà
5 x 150 g

Valido fino al 31.07.2025

3199
kg

Nº art. 057043
Albert Spiess 
Pure Nature 
Prosciutto crudo dei Grigioni 1/2
senza cotenna
ca. 1,2 kg

1849
kg

Nº art. 082679
Rapelli 
Salame Nostrano
Generoso
affettato
ca. 550 g

1749
500 g

Nº art. 087172
Ferrarini 
Salame Napoli piccante
affettato
Italia
500 g

 169
160 g

Nº art. 075109
Bell 
OLMA Bratwurst di San Gallo
5 x 160 g

2399
kg

Nº art. 070160
Le Patron 
Pâté cocktail in crosta
ca. 800 g

72h

2999
kg

Nº art. 085662
Pancetta del contadino
senza cotenna/cartilagine
ca. 900 g

1849
kg

Nº art. 082669
Rapelli 
Salame Milano
Monte Bré
affettato
ca. 550 g

1849
kg

Nº art. 083009
Rapelli 
Salame Napoletano
al peperoncino
affettato
ca. 550 g

 149
120 g

Nº art. 073330
Salsiccia di maiale
5 x 120 g

1499
kg

Nº art. 078251
Quality 
Prosciutto di coscia
con cotenna
ca. 5 kg
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2360
kg

Nº art. 001852
Filetto di salmerino alpino
con pelle, povero di lische, ca. 150 - 250 g
acquacoltura, Islanda
ca. 1 kg

2295
kg

Nº art. 054346
Filetto di pesce spada
senza pelle
selvatico, FAO 57
ca. 1-1,5 kg

1890
kg

Nº art. 069400
Red Shrimps dall'Argentina
sgusciati, 40/60
selvatici, FAO 41
10 x 1 kg

1950
900 g

Nº art. 003654
Cocktail di gamberetti 
di acque calde
60/90, in salamoia
acquacoltura, Vietnam / India

 960
500 g

Nº art. 068270
Filetto di pesce persico
con pelle, ca. 20-40 g
sottovuoto
selvatico, FAO 04/05
10 x 500 g

 890
kg

Nº art. 069650
Quality 
Fish Finger
ca. 30 g
selvatico, FAO 61/67
4 x 2 kg

5990
kg

Nº art. 066639
Origine 
Sitka Coho Filetto di salmone
affumicato, affettato
selvatico, FAO 67
ca. 700 g

 690
kg

Nº art. 069110
Seppioline
60+
selvatiche, FAO 51
10 x 1 kg

1090
kg

Nº art. 069640
Quality 
Gamberi impanati Torpedo
ca. 25 g
acquacoltura, Vietnam
6 x 1 kg

1250
kg

Nº art. 002004
Filetto di lucioperca
con pelle, ca. 70 - 120 g
glassatura ca. 10%
selvatico, FAO 04/05
5 kg

1990
kg

Nº art. 080440
Filetto di salmone
senza pelle, povero di lische, sottovuoto
acquacoltura, Isole Faroe
ca. 10 x ca. 1,1 kg
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Dolci da sogno  
in versione vegetale.

2117
4 l

Nº art. 007771
Emmi 
Sorbetto
Albicocca
4 l

 235
90 ml

Nº art. 034031
Lusso 
Magnum Almond
20 x 90 ml

1338
2,7 kg

Nº art. 097283
Quality 
Pasta per torte
spianata
168 x 42 cm

 207
200 g

Nº art. 009081
Schlagfix 
Panna da montare
pronta all'uso
vegana

1988
pezzo

Nº art. 096840
HUG 
Tronchetto alla mousse di lamponi
surgelato
2 x 640 g

 795
24 pezzi

Nº art. 161360
Hug 
Filigrano Bakery Vegan
rotondo
6 x 24 pezzi
5,3 cm

1235
200 pezzi

Nº art. 390220
Quality 
Cialde a cuore
200 pezzi

 490
500 g

Nº art. 681640
Hero 
Topping Cioccolato



New
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 314
3,3 dl

Nº art. 025911
Ovomaltine 
High Protein Drink
12 x 3,3 dl

 184
100 ml

Nº art. 035181
Ovomaltine 
Crunchy Ice
20 x 100 ml

 168
2,5 dl

Nº art. 025912
Ovomaltine 
Drink Coffee
10 x 2,5 dl

 196
3,3 dl

Nº art. 025531
Caotina 
Drink
12 x 3,3 dl

 291
5 dl

Nº art. 025340
Ovomaltine 
Drink
12 x 5 dl

 146
2,5, dl

Nº art. 025331
Ovomaltine 
Drink
12 x 2,5 dl
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1669
kg

Nº art. 011885
Emmi 
Formaggio in porzioni
assortimento n° 2
6 x ca. 250 g

-.50
90 g

Nº art. 026190
Emmi 
Suisse Yogurt mini
assortiti
10 x 90 g

1220
kg

Nº art. 010436
Quality 
Emmentaler AOP
ca. 1,7 kg

-.50
90 g

Nº art. 026196
Emmi 
Suisse Yogurt mini
al naturale
20 x 90 g

 513
1 kg

Nº art. 026960
Züger 
Fiocchi di latte
al naturale

 426
500 g

Nº art. 018780
Züger 
Mascarpone
6 x 500 g

1620
32 x 20 g

Nº art. 019491
Mini Babybel

1338
2,5 kg

Nº art. 024710
Quality 
Panna semigrassa acidula
15% di grasso
resistente alla cottura

1250
kg

Nº art. 012283
Galbani 
Gorgonzola DOP
Cremoso
1/4 di forma ca. 1,5 kg

 143
l

Nº art. 024170
Lovely 
Latte intero
3,5% di grasso
UHT
6 x 1,5 l
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1198
2,5 kg

Nº art. 032790
Hilcona 
Knoepfli
2 x 2,5 kg

2010
1,060 kg

Nº art. 009480
Deliciel 
Torta al cioccolato
tagliata
2 x 1,060 kg

 476
1 kg

Nº art. 096281
Quality 
Albume liquido per pasticceria
d'importazione
d'allevamento al suolo
pastorizzato

3226
2,07 kg

Nº art. 099551
Deliciel 
Dolcetti
assortiti
40 pezzi

2510
1,5 kg

Nº art. 006085
Hilcona 
Sofficini
Ratatouille
2 x 1,5 kg

 195
145 ml

Nº art. 033902
Frisco 
Extrême Cornetto
Vaniglia
16 x 145 ml

 195
145 ml

Nº art. 033922
Frisco 
Extrême Cornetto
Cioccolato
16 x 145 ml

1260
1 kg

Nº art. 038390
Hilcona 
It’s Vegic Polpette falafel
prefritte
5 x 1 kg

 195
145 ml

Nº art. 033912
Frisco 
Extrême Cornetto
Fragola
16 x 145 ml

 316
260 g

Nº art. 038491
Torta flambée 
dell'Alsazia
2 x 260 g
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 379
l

Nº art. 100032
Quality 
Olio di arachidi
12 l

22%*

 345
1 l

Nº art. 115021
Quality 
Olio di girasole
12 x 1 l

25%*

1169
l

Nº art. 102410
Quality 
Olio di oliva
extra vergine
4 x 3 l

 890
500 g

Nº art. 399030
Pommery 
Senape di Meaux

24%*

 529
250 ml

Nº art. 201060
Premium 
Preparato di aceto
con concentrato di arancia

 799
250 ml

Nº art. 201220
Premium 
Aceto Yuzu

 699
553 g

Nº art. 499940
Jack Daniel's 
BBQ Original

Nº art. 416110
Barilla 
Sugo al Basilico
6 x 400 g

1499
2 l

Nº art. 398801
D&L 
Salsa Samurai

1499
2 l

Nº art. 398811
D&L 
Salsa Andalusa

 265
400 g



17* Sconto già dedotto 27.6–3.7.2025

 425
2,5 kg

Nº art. 431380
Quality 
Pomodori
a pezzi
6 x 2,5 kg

25%*

 720
380 g

Nº art. 512590
Quality 
Paprica
dolce

25%*

-.75
34 ml

Nº art. 591492
Heinz 
Tomato Ketchup
vasetto
80 x 34 ml 21%*

-.75
33 ml

Nº art. 591490
Heinz 
Maionese
80 x 33 ml

1465
kg

Nº art. 595911
Leib und Gut 
Bio Sminuzzato di soia
al naturale
6 x 1 kg

1950
1,1 kg

Nº art. 438362
Picosa 
Antipasti di zucchine
alla griglia
4 x 1,1 kg

 695
2,55 kg

Nº art. 511001
Quality 
Ceci
6 x 2,55 kg

 175
200 g

Nº art. 502710
Quality 
MSC 
Tonno
chiaro Yellowfin
solido in olio di girasole
6 x 4 x 200 g

1175
400 g

Nº art. 514110
Quality 
Pepe esotico

2775
1,9 kg

Nº art. 438181
Picosa 
Antipasti Pomodori
secchi
2 x 1,9 kg
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 379
kg

Nº art. 234980
Riso Basmati
5 kg

21%*

1160
2,9 l

Nº art. 401380
TCC 
Latte di noce di cocco
senza zucchero
6 x 2,9 l

22%*

1095
kg

Nº art. 211671
MiAdelita 
Tortilla-Chips
gialli al naturale
5 x 1 kg

 235
480 g

Nº art. 403650
Dona 
Pane Pita

 295
680 g

Nº art. 403861
Dona 
Ajvar
dolce
12 x 680 g

 385
kg

Nº art. 234911
Miscela di riso selvatico
10 kg

 299
500 g

Nº art. 410520
Barilla 
Collezione
Lasagne gialle
n° 189
15 x 500 g

26%*

3490
1,5 kg

Nº art. 200380
Hügli 
Menu Brodo di verdure classic
al naturale

3290
1 l

Nº art. 220300
Hügli 
Consommé double
liquida

 655
550 g

Nº art. 411910
Quality 
Pesto alla Genovese
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2670
300 pezzi

Nº art. 349611
Hardy's 
Topolinos Cialde a sigaretta

20%*

3220
900 g

Nº art. 334201
Mona Lisa 
Marbled Chocolate 
X-Large Pencils
4 x 900 g

 780
1 kg

Nº art. 334020
Carma 
Topping al caramello
da utilizzare caldo o freddo

 8.-
1 kg

Nº art. 334121
Carma 
Topping al cioccolato
da utilizzare caldo o freddo

 795
400 g

Nº art. 334522
Carma 
Mousse al cioccolato
cioccolato fondente con gelatina
23 porzioni

 127
1 kg

Nº art. 228001
Farina bianca
10 x 1 kg

1170
1 kg

Nº art. 371030
Quality 
Nocciole
macinate
4 x 1 kg

25%*

1585
30 pezzi

Nº art. 349650
Hardy's 
Cornetto gigante
52 x 170 mm

 195
3 bustine

Nº art. 314180
Dr. Oetker 
Zucchero vanigliato Bourbon
13 x 3 bustine

35%*

1150
1 kg

Nº art. 371080
Quality 
Mandorle
a scaglie
4 x 1 kg
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 499
700 g

Nº art. 164201
Quality 
Ice Tea Lemon
10 x 700 g

24%*

1395
2,5 kg

Nº art. 243051
Zwicky 
Birchermuesli
3 x 2,5 kg

22%*

 590
800 g

Nº art. 164210
Quality 
Ice Tea Peach

1470
1 kg

Nº art. 143352
Quality 
Miscela della casa
in grani
10 x 1 kg

1595
1000 x 4 g

Nº art. 113000
Zucchero in sticks 
Gemma Bio Suisse
con croce svizzera

 370
300 pezzi

Nº art. 112081
Assugrin 
Classic
distributore

2295
3 kg

Nº art. 690000
Quality 
Crema di nocciole

21%*

1390
500 g

Nº art. 314060
Apimiel 
Miele svizzero

-.94
35 g

Nº art. 343180
Petite Pause 
latte-cereali
12 x 35 g

 240
200 g

Nº art. 343001
Roland 
Pane croccante Délicatesse



20% di sconto su ordinazioni 
anticipate
Prenotare adesso i sacchetti di Babbo Natale! 

Riempiamo per voi i sacchetti di Babbo Natale 
già bell’e pronti e  li forniamo in tempo per la 
festa di San Nicolao. 

Approfittate del 20% di sconto su ordinazioni 
anticipate: ordinare a luglio 2025, 
fornitura a novembre. 

Preordinare adesso online 

21* Sconto già dedotto 27.6–3.7.2025

1895
900 g

Nº art. 264130
Sacchetto di Babbo Natale
pieno
tipo C
10 x ca. 900 g

 999
300 g

Nº art. 264110
Sacchetto di Babbo Natale
pieno
tipo A
18 x ca. 300 g

1595
700 g

Nº art. 264120
Sacchetto di Babbo Natale
pieno
tipo B
15 x 700 g



22 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 27 27.6–3.7.2025

1367
75 cl

Nº art. 640640
Sassaia 
Merlot 
Ticino DOC 
Vinattieri
Svizzera
Ticino

Valido da/al
01.07–31.07.2025

1161
75 cl

Nº art. 625430
Clavien 
Cornalin 
Valais AOC
Svizzera
Vallese

20%*

 525
50 cl

Nº art. 652090
Pinot Noir Suisse 
Désalpe 
VDP
Svizzera

 882
3 l

Nº art. 641550
Vino rosso 
vegano
Europa

 737
75 cl

Nº art. 634860
La Baume 
Saint-Paul Merlot IGP
Francia
Languedoc

 737
75 cl

Nº art. 634870
La Baume 
Saint-Paul IGP 
Sauvignon Blanc
Francia
Languedoc

 737
75 cl

Nº art. 696730
Calmelo 
Negroamaro 
Puglia IGP
Italia
Puglia

22%*

 525
50 cl

Nº art. 696740
Calmelo 
Negroamaro 
Puglia IGP
Italia
Puglia

1055
75 cl

Nº art. 621670
Villa Borghetti 
Ripasso Superiore 
Valpolicella DOC
Italia
Veneto

 631
75 cl

Nº art. 652080
Villa Borghetti 
Pinot Grigio delle Venezie 
DOC
Italia



23* Sconto già dedotto 27.6–3.7.2025

 882
3 l

Nº art. 641640
Vino bianco 
vegano
Europa

 660
75 cl

Nº art. 630860
Casalforte 
Extra Dry 
Prosecco DOC
Italia
Veneto

25%*

1161
75 cl

Nº art. 626170
Clavien 
Petite Arvine 
Valais AOC
Svizzera
Vallese

20%*

 419
75 cl

Nº art. 659400
Chasselas Romand 
Désalpe 
VDP
Svizzera

 194
20 cl

Nº art. 651491
Rich Secco
Italia
12 x 20 cl

 882
75 cl

Nº art. 621920
Bio 
Dal Bo 
Spumante Rosé 
Extra Dry
Italia
Veneto

 737
75 cl

Nº art. 628058
Marques de Riscal 
Verdejo 
Rueda DO
Spagna
Rueda

 737
75 cl

Nº art. 658680
Calmelo 
Bianco 
Puglia IGP
Italia
Puglia

1267
75 cl

Nº art. 628332
Marques de Riscal 
Reserva 
Rioja DOCa
Spagna
Rioja

1479
75 cl

Nº art. 605640
Hannes Reeh 
Unplugged 
Zweigelt
Austria
Burgenland



24 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 27

2159
100 cl/25% Vol.

Nº art. 670591
Campari 
Amaro
100 cl/25% Vol.
Italia

1 L 2699
200 cl/25% Vol.

Nº art. 661291
Bella Costa 
Limoncello
200 cl/25% Vol.
Italia

1117
100 cl/15% Vol.

Nº art. 636951
Martini Bianco
100 cl/15% Vol.
Italia

1 L 1 L

1 L

1 L

1295
50 cl/25% Vol.

Nº art. 672961
Stock Limoncé 
Limoncello
50 cl/25% Vol.
Italia

1727
100 cl/16,5% Vol.

Nº art. 670801
Cynar 
Amaro 
Aperitivo
100 cl/16,5% Vol.
Italia

1890
100 cl/20% Vol.

Nº art. 671300
Suze 
Amaro 
Aperitivo
100 cl/20% Vol.
Francia

1835
70 cl/23% Vol.

Nº art. 670132
Amaro 
Montenegro
70 cl/23% Vol.
Italia

2375
70 cl/16% Vol.

Nº art. 644831
Kahlua 
Coffee Liqueur
70 cl/16% Vol.
Messico

2483
100 cl/26% Vol.

Nº art. 601121
Mari Mayans 
Hierbas Ibizencas
100 cl/26% Vol.
Spagna

3239
70 cl/24% Vol.

Nº art. 677261
Ingwerer 
Liquore biologico
70 cl/24% Vol.
Svizzera



25* Sconto già dedotto

1 L

1 L

2862
70 cl/20% Vol.

Nº art. 610380
St. Germain 
Liqueur de Sureau
70 cl/20% Vol.
Francia

1727
70 cl/37,5% Vol.

Nº art. 661771
Bacardi 
Rum 
Carta Blanca
70 cl/37,5% Vol.
Porto Rico

2159
100 cl/45% Vol.

Nº art. 674331
Grandfin 
Fine à l'Orange
100 cl/45% Vol.
Svizzera

3239
70 cl/50% Vol.

Nº art. 674350
Studer 
CookTail Orange 
Liquore all'arancia
70 cl/50% Vol.
Svizzera

3239
70 cl/40% Vol.

Nº art. 645301
Monkey Shoulder 
Blended Malt 
Scotch Whisky
70 cl/40% Vol.
Scozia
Speyside

4319
70 cl/46% Vol.

Nº art. 611710
Teeling 
Single Malt 
Irish Whiskey
70 cl/46% Vol.
Irlanda

3779
50 cl/47% Vol.

Nº art. 668801
Monkey 47 
Gin
50 cl/47% Vol.
Germania

1187
70 cl/ 37,5% Vol.

Nº art. 600871
Barracuda 
Ron Blanco
70 cl/ 37,5% Vol.
Panama

1727
100 cl/37,5% Vol.

Nº art. 661721
Ron Del Sol 
Rhum Des Caraibes
100 cl/37,5% Vol.
Giamaica

2159
70 cl/37.5% Vol.

Nº art. 675701
Ron Barceló 
Gran Añejo 
Ron Dominicano
70 cl/40% Vol.
Repubblica Dominicana



26 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 27 27.6–3.7.2025

-.68
50 cl

Nº art. 684491
San Pellegrino
Acqua minerale
gassata
4 x 6 x 50 cl

30%*

-.75
1 l

Nº art. 683790
Evian
Acqua minerale
liscia
6 x 1 l

 119
50 cl

Nº art. 683800
Coca-Cola
Classic
24 x 50 cl

20%*

 119
50 cl

Nº art. 682950
Coca-Cola
Zero
24 x 50 cl

-.89
50 cl

Nº art. 686120
Nestea
Limone-Tè nero
4 x 6 x 50 cl

-.89
50 cl

Nº art. 686130
Nestea
Pesca-Tè nero
4 x 6 x 50 cl

 189
1,5 l

Nº art. 683460
Fanta
Orange
6 x 1,5 l

 189
1,5 l

Nº art. 631270
Sprite
6 x 1,5 l

-.77
33 cl

Nº art. 684270
Fusetea
Peach/Hibiscus
24 x 33 cl

-.77
33 cl

Nº art. 684260
Fusetea
Lemon/Lemongrass
24 x 33 cl

30%*

 169
1,5 l

Nº art. 688760
Fusetea
Lemon/Lemongrass
6 x 1,5 l

 169
1,5 l

Nº art. 688770
Fusetea
Peach/Hibiscus
6 x 1,5 l
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-.99
33 cl

Nº art. 692120
Birra Moretti
L'Autentica
24 x 33 cl

30%*

 149
50 cl

Nº art. 682920
Birra Moretti
L'Autentica
24 x 50 cl

 149
50 cl

Nº art. 603280
Feldschlösschen
Braufrisch
4 x 6 x 50 cl

 139
50 cl

Nº art. 679160
Feldschlösschen
Birra analcolica
4 x 6 x 50 cl

 199
1 l

Nº art. 685430
Cranberry
Classic
6 x 1 l

 199
1 l

Nº art. 685420
Cranberry
Light
6 x 1 l

 119
33 cl

Nº art. 696460
Capri-Sun
Mango-Maracuja
15 x 33 cl

-.66
10 cl

Nº art. 688890
Sanbitter Rosso
analcolico
4 x 10 x 10 cl

25%*36%*

-.67
250 ml

Nº art. 656970
Black Tiger
Energy Drink
24 x 250 ml

BASSO
PERMANENTE

PREZZO

 139
50 cl

Nº art. 696950
Chopfab
Draft
6 x 50 cl

 125
50 cl

Nº art. 689370
Boxer
Old
4 x 6 x 50 cl

 179
50 cl

Nº art. 689130
Desperados Tequila
Birra
24 x 50 cl



28 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 27 27.6–3.7.2025

1410
24 rotoli

Nº art. 992093
Quality 
Carta igienica
4 strati, bianca, 160 strappi

21%* 75.-
6 rotoli

Nº art. 994206
Tork 
Asciugamani Midi
2 strati, bianchi

20%*

64.-
2100 pezzi

Nº art. 994190
Tork Premium 
Asciugamani
2 strati, Multifold, bianchi

7350
6 rotoli

Nº art. 994205
Tork 
Asciugamani Midi
1 strato, bianchi

6790
3'780 pezzi

Nº art. 994341
Tork 
Asciugamani
2 strati, Multifold, H2,
piegatura a Z, bianchi

30%*

5995
11 rotoli

Nº art. 994207
Tork 
Asciugamani mini
1 strato, bianchi

5835
2'040 pezzi

Nº art. 992648
Tork Premium 
Asciugamani
2 strati, Multifold, H2, bianchi

 170
100 pezzi

Nº art. 994211
Tork Premium 
Fazzolettini
2 strati
30 x 100 pezzi

 850
500 ml

Nº art. 889274
head & shoulders 
Shampoo
Apple Fresh

2260
pacco

Nº art. 889570
Gillette Lamette
Mach3 Turbo 3D
8 pezzi
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3135
130 lavaggi

Nº art. 815179
Persil Professional 
Detersivo universale
in polvere Universal

53%*

8560
10 l

Nº art. 818767
Cif Professional 
Detergente universale crema
Limone

20%*

3135
130 lavaggi

Nº art. 815178
Persil Professional 
Detersivo universale
in polvere Color

53%*

1385
52 lavaggi

Nº art. 813755
Perwoll 
Detersivo per capi delicati
Black

8560
10 l

Nº art. 818787
Cif Professional 
Detergente universale crema

4140
10 l

Nº art. 818861
Solo 
Detergente per stoviglie
Citron

2945
60 lavaggi

Nº art. 813063
Persil 
Detersivo universale
Discs

2845
80 lavaggi

Nº art. 813361
Persil 
Detersivo universale
Gel Universal

 370
650 ml

Nº art. 760304
Sipuro 
Sgrassatore Cucina
2 x 650 ml

 390
750 ml

Nº art. 760561
Dettol 
Detergente disinfettante



30 * Sconto già dedottoLAST MINUTE 27 27.6–3.7.2025

1880
35 pezzi

Nº art. 989210
Duni 
Vaschetta
per forno a microonde
19 x 19 x 6 cm

26%*

24.-
rotolo

Nº art. 991233
Jet-Cut 
Pellicola salvafreschezza ricarica in PVC
45 cm x 500 m
3 rotoli

25%*

 533
50 pezzi

Nº art. 912740
Economy 
Bicchiere
rigido
tarato 2 dl

 440
50 pezzi

Nº art. 980604
Vaschetta
in canna da zucchero
340 ml 33%*

1360
rotolo

Nº art. 991253
Alustar 
Foglio in alluminio Economique
45 cm x 55 m

1770
10 pezzi

Nº art. 989685
Drop-Stop

 8.-
pacco

Nº art. 999610
Rotolo di carta termica
80/80/12 mm
5 rotoli

18.-
3 pezzi

Nº art. 963036
Posacenere con protezione vento
Ø 10 cm

1550
5 l

Nº art. 999091
Quality 
Gel combustibile

 545
pezzi

Nº art. 989711
Vacu-Vin
Tappo ermetico

BASSO
PERMANENTE

PREZZO
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2275
pezzo

Nº art. 971010
Stronghold 
Country Padella
a induzione
Ø 32 cm

20%* 2385
pezzo

Nº art. 961412
Georg Utz 
Contenitore Rako
60 l

43%*

 385
pezzo

Nº art. 986044
Chef & Sommelier 
Sublym Bicchiere da vino
35 cl, tarato 1 dl
6 pezzi

1105
pezzo

Nº art. 994007
Stronghold 
Macinasale/pepe
in acrilico
11 cm

2130
pezzo

Nº art. 963805
Tagliere per pane 
con coltello
40 x 27 cm

5545
pezzo

Nº art. 970464
Georg Utz 
Carrello da trasporto

 505
pezzo

Nº art. 986537
Nachtmann 
Nobless Bicchiere da whisky
30 cl
4 pezzi

20%*

1105
pezzo

Nº art. 986179
Budelle 
Caraffa da vino
tarata 1 dl

28735
pezzo

Nº art. 967552
Salotto Lugano 
3 pezzi
2 poltrone con cuscini, 1 tavolino,
telaio in alluminio, verniciato a polvere
rivestimento in corda resistente,
resistente alle intemperie
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 364
1 l

Nº art. 115011
Quality 
Suisse Garantie 
Olio di colza
12 x 1 l

20%*

-.99
1 kg

Nº art. 110060
Zucchero fino cristallizzato
10 x 1 kg

29%*

-.99
33 cl

Nº art. 692120
Birra Moretti
L'Autentica
24 x 33 cl

30%*

 730
100 pezzi

Nº art. 975772
Quality 
Guanti monouso in nitrile
taglia S
neri

26%*
2910
100 pezzi

Nº art. 901190
VC999 
Sacchetto per sottovuoto 
resistente alla cottura
300 x 400 mm, 90 µm

30%*

 119
50 cl

Nº art. 683800
Coca-Cola
Classic
24 x 50 cl

20%*


